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YBaxaemuiti Tumyp! Bam Hamo o6crieioBaThCs, T. K. IPUYUH TAKOTO COCTOSTHHS MOXKET OBITh MHOTO -
IICUXOTeHHbIe, HEUPOTeHHbIE, YPOJIOTuYecKre (BoCIanuTeabHble 3a001eBaHUS MOUEIOJIOBEIX Iy Tel).
Takxke OBICTPOE CeMSIU3BEPKEHNE MOXKET ObITh M B HOPME - IIPH CUIBHOM II0JIOBOM BJI@UEHUH, TIPU
CUJIbHOU T10JIOBOM KOHCTUTYLIMY, IIOCJIE OJIUTENIbHOTO BO3AEpKaHU, IPU HEPETYIPHOU [10JI0BOX
XKu3HU. YTOOHI BHISICHUTH, KaKas IIPUYUHa V Bac - Hajio MOCeTUuTh yposora o4Ho. YTo ke KacaeTcs
TI0JIOBOTO BO30YXKMIeHUS - CHalTe KPOBb HA TECTOCTEPOH. YIayH.



